RESOLUTION 2024 –152

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY AMENDING THE CAPITAL BUDGET (as required by DCA)

WHEREAS, the Township of Barnegat deems is necessary and desirable to provide for capital projects not previously reflected in the 2024 Capital Budget of said municipality, and

WHEREAS, N.J.A.C. 5:30-4.4B provides that the Capital Budget of a governing body shall be amended to reflect any provisions, changes or inconsistencies with said Capital Budget; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the governing body of the Township of Barnegat, in the County of Ocean, State of New Jersey, that the 2024 Capital Budget shall be amended to reflect the additions planned for Township projects and in conjunction with the Water/Sewer Utility Water Quality Accountability Act (WQAA) reporting:

BE IT FURTHER RESOLVED that the attached form, as promulgated by the Local Finance Board shall represent the amended Capital Budget for the year 2024.

Approved: April 2, 2024

Vote recorded as follows:	Motion:	Second:
Roll call: Committeeman Bille: Deputy Mayor Cirulli:	Committeeman Pipi: _ Mayor Marte:	Committeeman Townsend:
CERTIFICATION		
I, Donna Manno, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean State of Ne Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the governing body at a meeting held in the Municipal Complex, 900 W. Bay Avenue, Barnegat, NJ on the 2nd day of April, 2024.		
		na M. Manno, RMC icipal Clerk